
Encuesta elecciones andaluzas: PSOE-A ganará las elecciones, seguido de AA, PP y Cs.
Vox entraría en el parlamento andaluz (6,1%)
Según la encuesta de Estudios Digitales – Top Position, si hoy se celebraran las elecciones andaluzas, ganaría el PSOE-A con un 32,3% de los votos, seguido por Adelante Andalucía (21,3%) empatado técnicamente por un Partido Popular en tercera posición (20,5%). En cuarto lugar, estaría Ciudadanos con un 17,8% del voto. 
La novedad proviene de Vox, que entraría en el parlamento andaluz con un 6,1% de los votos. 
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Si hablamos de resultados en escaños, la encuesta pronostica 40 para el PSOE-A, con una horquilla de 35 a 45, y prevé 25 para Adelante Andalucía, con horquilla de 21 a 29. 
El Partido Popular por su parte obtendría 23 escaños, con horquilla de entre 20 y 26, mientras que Ciudadanos lograría 19 escaños, con horquilla de entre 15 y 23. 
Vox conseguiría 2 escaños, con una horquilla de entre uno y tres. 
Ficha técnica metodológica
· Ámbito: Andalucía
· Universo: población a partir de los 18 años
· Método de captación de muestras: encuesta digital, realizada íntegramente por Internet. Han participado exclusivamente internautas geolocalizados en Andalucía.
· Técnica de muestreo: Aleatoria. Posterior aplicación de coeficientes de ponderación
· Tamaño de la muestra: 1.200 
· Condiciones estadísticas: con un nivel de confianza del 95,5% (K=2) y el supuesto de máxima indeterminación donde p=q=50/50, el margen de error es del +2,8%.
· Fecha captación de muestras: desde las 12.00 horas del lunes 19 de noviembre hasta las 12.00 horas del miércoles 21 de noviembre. 
Nota aclaratoria: Top Position, consultora en marketing y comunicación digital, no tiene ninguna relación con ninguno de los partidos que se presentan en estas elecciones.


